

Новость · 17 сентября 2019, 09:06

## Житель Ставрополя ударил ножом в грудь полицейского, который приехал из-за «хулиганского поступка» по телефону

В Ставропольском крае задержали жителя Туркменского района, который ударил полицейского ножом в грудь, [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

По версии следствия, 16 сентября 32-летний мужчина позвонил по номеру 112 и «совершил хулиганский поступок». К нему выехали полицейские «для выяснения обстоятельств».

Во время разговора мужчина ударил одного из сотрудников ножом в грудь. Полицейского доставили в больницу, сейчас его жизни ничего не угрожает.

Против нападавшего возбудили уголовное дело о посягательстве на жизнь полицейского (часть 1 статьи 317 УК). Следствие просит суд арестовать его.